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maprujaHa cyma oarosapajyher Fourier-osor pema 3a ceako m € N, onma je

1 (™ sin 27t (s —t)

Fae)s) =1 [

T ) .  2sint

x(t) dt.

6) Kopucrehu mpeTxomHu 3a1aTaK T0Ka3aTH 1a CBaku o7 dbyHknuonana f,, € C|—m, 7"
JeduHMCAH ca

i (z) < (Fin())(s) 3a cBe x € C[—m, 7] m cBako s € [—m, ),

sin(m+1/2)t
ez ’ dt.

B) ITokaszaTm 1a MOCTOjM KOHCTaHTa Co > 0, HE3ABUCHA OJ M ¥ S, TAKBa A BaXKH
Hf;lH > cologm.

r) Ha ocroBy mperxomno fokasaHor m teopeme 7.9 Banach-Steinhaus-a mokasarm ma
3a CBaKo § € [—m, 7| mocroju HempekugHa GYHKIMja & HA OACEUKY [—7,7| 4uju
Fourier-oB pen y Taukm s nuBeprupa.

nMa HOpMY ||f,;|| = %fo7T

4. Tloka3aru ma cy TMOTpeOHW W [IOBOJbHH YCJOBH a3 Ou marpurom A = [amn]inz1 u
dopmyToMm
. def ..
A —liMp oo Tn = liMm—co D0 | Gmnn 3a cBe (xn), | € <o

6mna nedmHamcana peryiaapHa A 36Mp/HFUBOCT HA Co:

a) pen Y 7 | Gmn aTICOTyTHO KOHBEpPIHpa 3a CBaKo m € N,
6) SUD,,>1 D ney |@mn| je KOHATAH,

B) limm—oc Gmn =0 3a cBako n € N.

4. Cinaba xkoaBeprernmnuja y Banach-oBum
IIpocTOpUMAa

CByJa y TeKCTy OBOI' ofie/bKa MojpasymeBamo ja je mpoctop X Banach-os.
Panwuje cMo ce yro3Hau ca KOHBEPIEHIIM]OM 110 HOpMH IpocTopa X KOjy jOIIl 30BEMO
u jaka kouBepreunuja. Canahemo yBecTu jeqny JIpyradujy BPCTY KOHBEPTeHIUje
HU30Ba ejiemenara y X.

JIEeMHUIINIA 8.8. 3a naru HHA3 eJeMeHaTa {a:n}zozl v X kaxemo ga caabo
KoHBeprupa ejieventy to € X ako je lim,, ., f*(z,) = f*(z0) 3a ceako f* € X*

Yumenuiy ga uu3 {, }, ., c1abo KoBeprupa Ka xo 3amucusahemo ca -5z
WK ca w — limy, o Ty, = Z0-

Cisrabu JuMec Jaror Hu3a jeIuHCTBEH, YBEK KaJa mnocroju. IIpermocraBuMo Jiu
CYIPOTHO 113 je u Yo = w — limy, o0 T, 32 HEKO Yo € X PABJTUYUTO O] T, UMAIU
6ucyo npema nocaeuun 8.5 dynknuonan 5y, € X* raxas xa je || f7,_y, [ =10
Tao—yo (To — Y0) = |20 — Yol # 0. Anu 3a wera 6u Taga BazKUIO U

7Ca"z‘ko—yo (330—310) = fﬂ’go—yo (x())_ 7‘;—o—yo (yU) = n11—>nolc f;()—yo (itn)_nh_)l%o f;O—yo (i??n) =0,

mTo Ou Omia KOHTPAIUKIIH]A.
13 nejemnaxocru | (x,) — (2)] < || ||zn — 2ol 32 cBaku * € X* cnenu na
jaka KOHBepreHiuja mosJjadu cjaady. OOpHyTO HEe MOpa OMTH TA4HO, IITO MOKAa3yje

crnenehin mpumep. )
e

, 2 def ~——"— 2
ITPUMEP 8.6. Heka je X = £° u Hu3 enemenara e,, = (0,0,...,0,1,0,...) € €7
OBaj HU3 He KOHBeprupa jako y £2 jep je len — emll, = /2 3a ceako n # m. AKO je

oo

* def
f* € (£*), Tana na ocrosy cTasa 8.14 3a cgako T = (7,)00, € £> umamo aa Baxu



